1. | Rozloz éisla na stovky, desitky a jednotky podle vzoru. Dopli tabulku.

325 =3.100+2.10+5.1 J 2 1

720 =

805

392 =

700

1000 =

2. | Napi$ alesponi ¢tyfi rlizna trojciferna Cisla, ktera maji

3 stovky a 5 jednotek - ¢ 6 stovek a 7 jednotek 3 desitky a 2 jednotky

308, 365

3. | Které jsem?

— Jsem nejmensi dvojciferné &islo. ,
Vybarvi mé& modfre. !
— Jsem nejvétsi dvojciferné &islo.
Vybarvi mé zelené.

— Jsem nejmensi trojciferné &islo.
Vybarvi mé Zluté.

— Jsem nejvétsi trojciferné Cislo.
Vybarvi mé ¢ervene.

.| Kolik rGiznych trojcifernych ¢isel najdes vzajemnym pfemistovanim karti€ek s Cisly, ktera
&5 jsou zapsana v rameccich? Vypis je.

376, 367
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5. | Vypi$ vSechna Cisla, kterd maji stejny pocet stovek, desitek a jednotek. Kolik je jich?
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